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list učo body

Oblast strojově snímaných informací. Své učo a číslo listu vyplňte
zleva dle vzoru číslic. Jinak do této oblasti nezasahujte.

1. [2,5 bodu] Nechť ϕ je výroková formule v 3cnf. Řekneme, že ϕ je téměř splnitelná, pokud
existuje taková valuace proměnných, ve které jsou pravdivé buď všechny klauzule formule ϕ, nebo
všechny klauzule až na jednu. Formálně, pokud ϕ ≡ C1 ∧ . . . ∧ Ck, kde C1, . . . , Ck jsou klauzule se
třemi literály, pak ϕ je téměř splnitelná pokud je splnitelná nebo pokud existuje valuace ν a číslo
1 ≤ j ≤ k takové, že ν(Cj) = false a ν(C`) = true pro všechna 1 ≤ ` ≤ k, ` 6= j. (Pozn.: nebo je zde
ve významu klasického „or“ . Tedy formule která je splnitelná a zároveň má přiřazení, které splňuje
všechny klauzule až na jednu, je rovněž téměř splnitelná. Nejde o „xor“ .)

Uvažme nyní problém

ALMOST-SAT = {〈ϕ〉 | ϕ je výroková formule v 3cnf a ϕ je téměř splnitelná}.

Dokažte, že ALMOST-SAT je NP-úplný.

Oblast strojově snímaných informací, nezasahujte. Zde jsou losi.


